

**ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΣΑΣ ΑΠΟ ΤΑ ΣΠΙΤΙΑ ΜΑΣ!!!
ΟΧΙ ΣΤΟΥΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥΣ!
ΚΑΝΕΝΑ ΣΠΙΤΙ ΣΕ ΧΕΡΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΤΗ!
ΚΑΤΩ ΟΙ ΦΟΡΟΙ!**

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, συνεχίζοντας την πρακτική των προηγούμενων κυβερνήσεων, ψήφισε με συνοπτικές διαδικασίες και άλλο νόμο με τα λεγόμενα προαπαιτούμενα.

Την ίδια στιγμή που τα δίνουν όλα για την ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών, και ενισχύουν με κάθε τρόπο τραπεζίτες και μεγάλο κεφάλαιο, χωρίς κανένα δισταγμό, **βάζουν χέρι στα καταχρεωμένα νοικοκυριά** και **νομοθετούν** κατασχέσεις και πλειστηριασμούς ακόμα και **πρώτης κατοικίας** για το μεγαλύτερο μέρος όσων πήραν δάνειο για να αποκτήσουν σπίτι.

Πετούν έξω από τις ρυθμίσεις όσους λόγω φτώχειας, ανεργίας, αναδουλειάς καθυστερούν για λίγες μέρες την πληρωμή της δόσης.

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ με το νέο νόμο ανοίγει "κατεπειγόντως" το δρόμο και για μαζικούς πλειστηριασμούς λαϊκών κατοικιών, για νέους φόρους σε βάρος των εργατικών λαϊκών οικογενειών.

Θα μας βρει στο δρόμο του αγώνα σε κάθε χώρο δουλειάς, σε κάθε γειτονιά ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ, όλοι μια γροθιά να μην αφήσουμε κανένα λαϊκό σπίτι αππροστάτευτο απέναντι στους πλειστηριασμούς, στις διακοπές ρεύματος. Να κάνουμε πράξη και πιο δυνατά αυτή τη φορά:

**ΟΛΟΙ ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΚΑΙ ΕΝΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ! ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ!
ΑΠΑΝΤΑΜΕ ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ, ΜΕ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΣ ΜΠΡΟΣΤΑ!**

Αυτές τις δύσκολες ώρα κάθε συνάδελφος χρειάζεται ένα αποκούμπι. Είναι η οργάνωση και αλληλεγγύη μέσα από το ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΣ και σε συνεργασία με τα άλλα σωματεία και φορείς στις γειτονιές μας. Σε κάθε περίπτωση, κάθε μέλος του σωματείου μας ειδοποιεί το Δ.Σ. αν αντιμετωπίσει πρόβλημα πλειστηριασμού κι όλος ο Σύλλογος, δηλ. όλοι εμείς, παρεμβαίνει!

ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΣΥΜΜΑΧΙΑ, εργαζόμενοι, επαγγελματιοβιοτέχνες, φτωχοί αγρότες, νέοι, γυναίκες, που δε παζαρεύει τα λαϊκά συμφέροντα και συγκρούεται με τα μονοπώλια, την ΕΕ και τις κυβερνήσεις τους.

Δε θα τους επιτρέψουμε να πάρουν τα σπίτια μας, να κόψουν το φαΐ το δικό μας και των παιδιών μας και το ρεύμα των σπιτιών μας. Αυτοί που αρπάζουν το φαΐ απ' το τραπέζι, κηρύττουν τη λιτότητα! Φτάνει πια! Καμία ανοχή κι αναμονή!

Παίρνουμε την υπόθεση στα χέρια μας! Οργανώνουμε τη λαϊκή απάντησή μας!